
 Besluitenlijst Raadsvergadering

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 19 december 2019 om 
19.30 uur.

Voorzitter: de heer M.P. Dadema  
Griffier: mevrouw T.G. Klein Wolterink

Aanwezig zijn de volgende leden: 
GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker ,W.P.H. de Hair en J.J. Seekles
                                      en de dames M.A. Fidom – Wassen, S.M. Nikamp-Boksebeld en
                                       I.J.M. Weertman-Halfwerk
CDA de heren G.E.M. Temmink, E.W. Elshof,  J.G.M. Neimeijer,
                                      T. Schuurkamp en de dames A. Booijink – Jonkman en I.J.C. van der Vegte
BurgerBelangen            de heren B.J.M. Nijboer, H.L.H. Lammers, P.C. van Savoijen, 
                                      mevrouw S.M.L. van der Heide-van der Kolk
VVD de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A.J. Westenenk
Lokaal Alternatief de heer D.J. Buitenkamp
GroenLinks de heer R.J.P. Mulders
D66 de heer G. Terlouw
PvdA de heer A. van der Wilt

Afwezig met kennisgeving:
De heren M. Kampman en E. den Daas

Verder zijn aanwezig:
de heren J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), D.G.B. Melenhorst (wethouder), F.A. Niens 
(wethouder), W.J.M. Wagenmans (wethouder) en de dames G.H. Toeter-Aalderink (wethouder) en 
K. Cornelissen (gemeentesecretaris)

1 Opening
De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment 
stilte voor ieders persoonlijke overweging.

2 Vaststelling agenda
Besloten is om een agendapunt 7a toe te voegen: WNRA Aanwijzingsbesluit griffier en 
plaatsvervangend griffier en als agendapunt 7b vaststellen bestemmingsplan Heino, Marktstraat 
27-29.
D66 dient een motie vreemd aan de orde in. 
Besloten is om deze als agendapunt 8a te agenderen.
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

3 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 7 november 2019
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

4 Interpellaties
Er zijn geen verzoeken binnengekomen.

5 Inlichtingen van en door het college
Er zijn geen inlichtingen van de kant van en door het college.



De vragen van de fractie van de VVD over opbrengsten boetes worden schriftelijk beantwoord 
door het college.

6 Vaststellen verordening OZB 2020 en verordening marktgelden 2020 
De raad besluit:

1. De verordening onroerende zaakbelastingen 2020 vast te stellen, inclusief de tarieven:
    a. de eigenarenbelasting voor woningen op 0,1261%
    b. de eigenarenbelasting voor niet-woningen op 0,2352%
    c. de gebruikersbelasting voor niet-woningen op 0,1928%
2. De verordening marktgelden 2020 vast te stellen.
3. De terugloop in de baten van de marktgelden voor 2020 incidenteel te dekken uit de post 
    onvoorziene uitgaven. 

7 Vaststellen Startnotitie Regionale Energiestrategie (RES) 
De raad besluit de Startnota Regionale Energiestrategie West-Overijssel vast te stellen.

7a WNRA Aanwijzingsbesluit griffier en plaatsvervangend griffier 
De raad besluit: de heer J.B. Zijlstra als raadsgriffier en mevrouw T.G. Klein Wolterink als 
plaatsvervangend raadsgriffier aan te  wijzen.

7b Vaststellen bestemmingsplan Heino, Marktstraat 27-29
De raad besluit:
1. Het bestemmingsplan ‘Heino, Marktstraat 27-29’ bestaande uit de geometrisch bepaalde 

planobjecten als vervat in het GML-bestand NL.IMRO.0177.BP20190004-VG01 ongewijzigd 
vast te stellen;

2. Geen exploitatieplan op basis van artikel 6.12.2 Wet ruimtelijke ordening vast te stellen 
omdat het verhalen van kosten van de grondexploitatie over de in het plan begrepen gronden 
anderszins verzekerd is.



8 Kennis nemen van het voorstel van Heeten Begroot met betrekking tot een 
burgerbegroting in Heeten
De fractie van GB dient een motie in:

De motie wordt met algemene stemmen aangenomen.



De raad besluit kennis te nemen van Heeten Begroot met betrekking tot een burgerbegroting in 
Heeten.

8a Motie vreemd aan de orde

De fractie van D66 dient een motie vreemd aan de orde in:

De vergadering wordt geschorst van 20.25-20.40 uur

De fractie van de PvdA legt een stemverklaring af.de PvdA stemt tegen deze motie, omdat het 
niks toevoegt aan de lijn die nu al wordt gehanteerd namelijk regulier beheer waarbij alle bomen 
intensief worden gecontroleerd en onderhouden.  

De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van de PvdA, LA en 
GroenLinks geacht willen worden tegen de motie gestemd te hebben.



9 Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20.50 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 16 januari 2020.

de griffier, de voorzitter,

J.B. Zijlstra M.P. Dadema


